
 

Опрос об удовлетворенности работодателей  

качеством образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ отделения высшего образования 

 

Опрос был проведен  среди предприятий – баз практик  для следующих 

специальностей: 

 26.05.07 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики  

 26.05.06 Эксплуатация судовых энергетических установок   

 23.03.01 Технология транспортных процессов   

В опросе приняли участие следующие организации: 

- ООО Камская лесосплавная компания  3 человека; 

- ПАО «Ленское объединенное речное пароходство» ООО "НПФ Теплоэнергопром" 

12 человек; 

- АО «Порт Пермь» 8 человек; 

- АО «Салехардский речной порт 5 человек. 

-Верхне-Камский район водных путей и судоходства- 

филиал ФБУ «Администрация Камского бассейна внутренних водных путей» 6 человек. 

Были получены следующие результаты: 

 - Общая удовлетворенность качеством подготовки выпускников составляет 78%. 

- Уровень удовлетворенности соответствием знаний и навыков выпускников 

требованиям рынка труда составляет 75%. 

  

 
 

Низких оценок не выявлено. Все работодатели хорошо оценили уровень подготовки 

студентов. Наиболее высокие оценки студентов специальностей 26.05.07 Эксплуатация 

судового электрооборудования и средств автоматики, 26.05.06 Эксплуатация судовых 

энергетических установок   

Педагого-психолог: Старцева Н..В. 
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